[lacnopT

NHCTpyKUma no cbopke

LLIkadpbl cepum LLTP
LLIMP 40-1 (40-2).

LUFP 40-1 LLP 40-2



CopeprkaHue

HasHauyeHue nsgenus.

TexHUYecKMe XapaKTEPUCTUKMN U KOMINIEKTHOCTb.

NHCTpYKLMA No cbopKe WKadoB.

YKasaHue mep 6esonacHocTu. TpaHCMOPTUPOBAHME M XpaHEeHHe.
lapaHTUitHbIE 06a3aTeNbeTBa. CBMAETENLCTBO O NPUEMKE.

vk wn e

1. HasHauyeHue usgenus.
LWkadbl mogenn LUMP npeagHasHayeHbl 4na 6e30nacHOro XpaHeHMa 1 3KCniyaTalmMm rasoBbIx
6an10HOB ObITOBOro HazHa4YeHUs.
LLIP 40-1 ans xpaHeHUA 1 3KcnyaTaumMm oaHoro 6annoHa o6bEémom ao 40 5.
LUIP 40-2 gns xpaHeHUa 1 3KkcnayaTaumMm asyx 6annoHos o6vémom go 40 n.

2. TexHuUYecKue XapaKTepUCTUKK
CraHAapTHas NocTaBKa- WKad B pa3obpaHHOM Buae € Heobxogumoit GypHUTYpol B
rodppoynakoBKe.
C60pKa - C NOMOLLbIO CAMOPE30B , BUHTOB U raekK.

Yron oTKpblBaHMA ABepen He meHee -180 rpag,

MoKpbITHE- KpacKka MoMMEpPHaA NOPOLLKOBaA.

LiBeT(cTaHAapTHO)- cBeTno-cepbiii RAL 7035

Pasmepbl M macca wKados

Mopgenb |Macca HeTto, Kr | lab6aputHble pasmepbl (B x LU x T), mm
wKada

Lre 40-1 16,72 1631x350x400

LLUrP 40-2 21,46 1631x550x400




Komnnekrayma

HavmeHoBaHue LUrP 40-1 LUrP 40-2

[sepb B cbope, WT. 1 1
[Ho wkada B cbope, Wr. 1 1
CteHKa 60KoBas neBas, LWT. 1 1
CTeHKa 6boKoBanA npasas, LUT. 1 1
CreHKa 3agHAas, Wwr. 1 1
Kpbiwa, wr. 1 1
Hacmun oyuHKoB8AHHbI 1 1
Yeonok secmkocmu 4 4
3amok noymossili «007», WT. 2 2
Pyyka noxcapHaAa 1 1
BuHm c npeccwati6bol M4x10 rOCT 11644-75, wr. 16 16
lalika pnaHyesas M4 FOCT P 50592-93, w. 16 16
BuHm c npeccwaliboli M5x12 MOCT 11644-75, wr. 16 16
lalika pnaHyesas M5 rOCT P 50592-93, wrT. 16 16
bonm M6x16 rOCT 2 2
lalika M6 rOCT 5927-70 2 2
Ulaiiba 6 TOCT 11371-78 2 2
Camopes 4,8x13 DIN 7981, wr. 10 10
Llenb oepaHu4umenvHasa 0nuHol He meHee 400 mm 2

Llenb oepaHu4umenvHasa 0nuHol He meHee 500 mm 2
KapabuH 5x50 1 1
3aenywka komnsiomepHasa 60, wr. 2 2
Haknelika «OCTOPOMHO FA3» 90x100 mm, wrT. 1 1
lMacnopm-uHcmpyKyus no cbopke, LWT. 1 1




3. WHcTpyKuma no cbopke wkada.

BHMMAHMUE!

INeMeHTbl KOHCTPYKLUMM WKada MOTyT MMETb OCTPbIE YI/bl U KPOMKU. Bo n3bexkaHue nosyyeHus Tpasm,
BCe paboTbl cneayeT NpoBoAMUTb € cobatoaeHnem npasua 6e30nacHoOCTH.

Bce paboTbl no cbopKe WKada cnegyet NPoBOAUTbL Ha YACTON M POBHOM rOPU3OHTAIbHOM NOBEPXHOCTM.
(YnobHee ncnonb3osatb cToN).

KOPOBKA

NACMoPT ‘
VHCTPYKUMSA NO CBOPKE

MPOBEPUTD A
KOMI/IEKTHOCTb
MOCTABKM.

3.1. MOHTaX YyronKkoB }eCTKOCTMU.

N3penve cHabXeHO yrosikamu KecTKOCTU. Kaxabln yrofiok KpenuTtes Tpemst BUHTamm M5x12, ralikamu
M5 u ycTaHaBAMBaETCA B COOTBETCTBUM C AAaHHOMN MHCTPYKUMEN.

3.1.1.Pacnonoxute AHO WKadpa ropnusoHTaIbHO U 3aKPEMNUTE YFONIKM KECTKOCTM KaK
NoKasaHo Ha puc. 1.



PucyHok 1

BuHT M4x10

laka M4

Ucnonb3oBaTb BUHT M5x12 (2 wrT.), raliky M5 (2 wr.)

3.1.2.PacnonoxunTe Kpbiwy WKada ropusoHTaNbHO Y 3aKPENUTE YTOJIKM JKECTKOCTU KaK
NOKa3aHo Ha puc.2

PucyHok 2

BuHT M4x10

Faika M4

Ucnonb3oBaTb BUHT M4x10 (2 wrT.), raliky M4 (2 wr.)
3.2.CbopKa wkKada

3.2.1.CobpaTb BMecTe HOKOBMHbI, HO C YFOAKAMM U KPbILy C YTOJIKaMW Kak MOKasaHo
Ha puc. 3.

B3anmHoe PacnonoXXeHne aNIeMeHTOB NOKa3aHO Ha pVIC.4.

BOKOBbIe CTEHKM A,0/MKHbI OXBATbIBATL AHO U KpblilWwy u.mad)a. Yro/IoK KeCTKOCTU ,0/1KeH npuneratb
MU3HYTPWU K Kpbille 1 AHY, COOTBETCTBEHHO.



PucyHok 3

BuHTt M4x10

larika M4

BunHT M4x10

lalika M4

CobpaHHYI0 KOHCTPYKLMIO 3aKpenuTb BuHTamu M4x10 (8 wrt.) n rankamm M4 (8 wr.) no
NIMLEBOW CTOPOHE KaK NoKa3aHo Ha pwc. 3.
[N yCcTaHOBKM BUHTOB, OTBEPCTUA CAeAyeT NpeABapuTe/lbHO OTLLEHTPUPOBATD.



PucyHok 4

CTeHKa 60KoBan
npagas

BeHTUAALMOHHBIE OTBECTBUA

AHo

®pOoHTaNLHDBIA 0TTHG
CreHKu 6okosoii

OTBepCTHE N0 HUKHIOK OCb AEEPH

Kpbiwa

Orsepcrue
nog, BTY/IKY NeTAm
BEPXHIO
CreHka 6okoBas
npasas
e
/’/
P P
~ //_-
// -

3.2.2. YCTaHOBWUTb CTEHKY 33a4HIOKO0 KaK NOKA3aHO Ha puc. 5.

3aKpenuTb CTEHKY 3aHI00 camopesamu no metanny 4,8x13 mm (10 wr.).

Mo cpepHuit camopes B MecTe KpenieHnsa CTEHKU 3agHel K CTeHKe HOKOBOW, YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH
KpensieHus uenmn cm. puc. 6



PucyHok 5

] CreHKa 3agHAA

Camopes no
metanny
§<: | 4,8x13 Mmm
KpoHwTeiH
KpenneHun
uenu

CTeHKa 3agHas

Camopes no

< ] MeTanny
Q
C
T

4,8x13 mm

>

N By

O
Q

Q
Y ? V] o

RS

=

ol
ey

PucyHoK 6

Camopes
no metanny |
4,8x13

e T Keounel pennenn
uenu

3.2.3. YcTaHoBUTb BUHTbI M4x10 (16 wrT.), raiikn M4 (12 wr.) KpenneHuns 6OKOBbIX CTEHOK K
Kpbllle W AHY WwKada cm. puc.7.

PucyHok 7

Bunt M4x10
Faiika M4

BuHT M4x10




3.2.4.YCTaHOBUTb HAaCTU/1 OLUMHKOBAHHbIN.

YN0XUTb Ha AHO LWKada, HACTUA OLMHKOBaHHbIM Kak MOKa3aHo Ha puUC. 8. 3aKpenuTb HaCTWUA, UCMO/b3yA
BUHT M5x12 (4 wr.), ranky M5 (4 wrt.)

PucyHok 8
Hactun Q B ik
~ | WUHT X
OUMHKOBAHHbIU o o
Eise lMaka M5
<]
2]
|
Q
On
3.3.YcTaHOBKA ABepU.
3.3.1. YCTaHOBMUTb OCb HUKHIOKO KaK MOKa3aHo Ha puc. 9
PucyHok 9

Ocb HUXKHAA




3.3.2. YCTaHOBUTb BTY/IKY OCK BepXHel cm. puc. 10

PucyHok 10

Brynka
OCU BepxHei |




3.3.3. YcTaHOBMUTb ABEPb B ABEPHOM NPOEM, UCNO/Ib3YA OCb BEPXHIOKD, 3adpUKCMPOBATD
KpenneHue asepu (YTONUTb OCb BEPXHIOKD BO BTY/IKE [0 LLEAYKA) CM. pUC.
11PucyHok 11

Ock BepxHAA

BhaeWTb 40 LLEMUKA

3.3.4. YcTaHOBMWTb 3aMOK NoYTOBbIN «007» (2 WT.) U 3aMOK NoXKapHbIi (1 WwT.) cm. puc.
12

3aMOK MOBbILEHHOW CEKPETHOCTM 3aKpenuTb U3HYTPU Fraidkoi ¢ Wanbon N3 KomnaekTa 3amka. 3amoK
MOKapHbI 3aKpPenUTb Ha ABepw (BCTaBUTb A0 LWenyKa No Tpem CTOpoHam 3amKa). MpoBepuTb
HaZeXHOCTb KpenaeHus.



PucyHok 12

33aMOK NOBbIWEHHON
CEKpeTHOCTH

3aMOK NoKapHbli

3aMOK NOBbILWEHHO1

% ~] cekpeTHOCTH
« g
0
V0
op” -~

L)

\

X

3.3.5.YcTaHOBKa LEenu OrpaHnYmUTENbHOM.

3aKpenuTb Lenb OrpaHUUYUTE/IbHYIO Ha KPOHLLITEMHE C ABYX CTOPOH, C NnoMollbio 6onTa M6x16 (2 wT.),
rakn M6 (2 wr.), wakibbl 6 mm (2 WT.) KaK NOKas3aHo Ha puc. 13. (Ha puUcyHKe U3obparkeHa ogHa

CTOpPOHa)

PucyHok 13

Crenka
Borosan

bont Méx16
Taiika M6
Waiba 6 mm

Uens
OrpaHH4MTENbHAR

3.3.6.YcTaHOBKa 3arayLweK ni1acTUKOBbIX



YCTaHOBUTb 3arAyLWKN NAACTUKOBbIE B OTBEPCTUA Ha HOKOBOI CTEHKE B COOTBETCTBUM CO cnocobom
nogKaoueHus 6an1o0HOB (CHU3Y UK CBEPXY).

4.YKasaHue mep 6e3onacHocT. TpaHCNOPTUPOBaHME U XPaHEHHUe.

4.1.I'Iepe,u, 3KCI'IJ'IY3T3LI,VIEVI u.mad)a H606X0,£|,VIMO BHMUMATE/IbHO O3HAKOMUTBLCA C AdaHHbIM PYKOBOACTBOM

4.2.3anpewaeTca UCNoAb30BaTh LWKad, COBPaHHbIN C OTCTYNAEHMEM OT WMHCTPYKLMU No cbopke
WwKados.

4.3.1LUka¢ aKcnyaTMpoBaTh CTPOro B BEPTUKANbHOM MOJIOKEHWUU. XPaHUTb U TPAHCNOPTUPOBATL WKadbI
cneayeT TONIbKO B 3aBOACKOM ynakoBke. CKnaavMpoBaHue WKados B yNakoBKe Apyr Ha Apyra He 6osee 6
LITYK.

5.lapaHTUiMHble 06s3aTenbcTBa. CBUAETENBCTBO O NPUEMKE.

5.1.MpeanpuATne- U3roToBUTENb rapaHTMPYeT HOPMasbHY0 paboTy WwkKada npu cobaoaeHnn
noTpebutenem ycaoBuii aKkcnayaTaumn, NpaBua XpaHeHUs 1 TPAHCNOPTUPOBKM, YKa3aHHble B AaHHOM
pyKkoBoAcTee. 3aBo4 NPUHMMAET NPETEH3MM N0 KayecTBy NPoAyKLUMN B TeYEHMM OAHOro roaa nocae
NpoAaKu.

5.2.Mpeanpuatne ocTaBaseT 3a CO60M NPaBO M3MEHEHUA KOHCTPYKLMM C LLebo YAyYlLeHUA
NoTPebUTENbCKMX KauecTB nsgenus. Bcneacrame NOCTOAHHOIO YCOBEPLUEHCTBOBAHUSA KOHCTPYKLMM
U3AEANIA M YAYYLLIEHNA TEXHOIOTMYECKOTO NpoLLecca, Mexay nacnopTom 1 U3geanem moryT
Hab1104aTbCA HEKOTOPbIE PA3/IMYUA, HE CHUXKAOLLME NOTPEeBbUTENbCKME KauecTBa NPoayKUmK.

5.3.Mpw npeabaBAeHUM peknamaumii HeobXxoaAMMO NPUNOKUTE « CBUAETENLCTBO O NPUEMKEY.

5.5.MpeanpuATHe-U3rotToBMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 32 Hecobat0AeHMe YCA0BMIA SKCNayaTaLmu,
NPaBUA XPaHEHUA U TPAHCNIOPTUPOBKM.

5.6.lLKad cooTBeTCcTBYET TPEOOBAHUAM HOPMATUBHbIX A0KYMeHTOB TY 9693-002-45015418-2014,

MOCT 16371-2014, n. 5.2.30 n n.5.2.31

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE




YnakoBLWKK

MacTep y4yacTKa ynakoBku

/ /
/
LUtamn OTK [aTa ynakosKu
<< >> 20
r.
[Jata npofaxu: << >> 20 r.
Mognuce npogasua Balu permoHanbHbIN gnnep
/




